

## Главная цель реформ – повысить благосостояние населения

---



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 5 января 2018 года ознакомился с осуществляемыми реформами и созидательной работой в Ташкентской области.

Глава нашего государства посетил логистический центр "Highway Logistics" в Зангиатинском районе.

При организации многофункционального центра с современными удобствами был изучен опыт Германии, Франции, России, Казахстана, Грузии и других стран в области логистики.

В центре общей стоимостью более 40 миллионов долларов США и площадью 14,2 гектара создано 350 рабочих мест. Его годовая мощность оказания логистических услуг по экспорту и импорту товаров составляет 1,2 миллиона тонн.

На территории центра организован таможенный отдел. Здесь действуют централизованный склад продукции, таможенный пост, банк, отделы заполнения деклараций, сертификации и досмотра, компании по отправке и приему товаров, таможенные брокеры.

Подобные таможенные центры необходимо организовать в каждой области, сказал Шавкат Мирзиёев.

Ответственным лицам даны необходимые указания по применению современных технологий в заготовке и хранении сельхозпродукции.

Здесь же состоялась презентация программ по повышению экспортного потенциала Ташкентской области, выращиванию, хранению и переработке плодоовощной продукции, организации животноводческих и тепличных хозяйств, развитию кожевенно-обувной промышленности в 2018-2019 годах.

Глава нашего государства посетил комплекс "Занги ота".

Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев побывал в сходе граждан махалли "Файзли" города Янгиюля.

Здесь были представлены проект генерального плана Янгиюля, программа ремонта многоквартирных домов города и совершенствования деятельности товариществ частных собственников жилья на основе современных технологий.

В Янгиюле проживает около 87 тысяч человек. В городе существует 241 многоэтажный дом, их обслуживают товарищества частных собственников жилья.

Глава нашего государства отметил, что настало время усовершенствовать деятельность товариществ частных собственников жилья в соответствии с современными требованиями, широко внедрять информационные технологии в сферу.

Должностным лицам даны поручения по выполнению полного ремонта многоэтажных домов Янгиюля в текущем году, строительству 12 семиэтажных домов, рынка, супермаркета, моста и возведению современного парка.

Представленные Президенту нашей страны проекты предусматривают реконструкцию и обновление канализационных сетей города, улучшение питьевого водоснабжения Кибрайского и Зангиатинского районов, совершенствование отопительной системы города Чирчика.

Шавкат Мирзиёев побывал в доме инспектора по профилактике махалли Файзли Анвара Тошева. В этой махалле проживают 4,2 тысячи человек.

Президент нашей страны побеседовал с жителям махалли.

Глава нашего государства посетил Янгиюльское районное медицинское объединение. Ознакомился с деятельностью данного медицинского объединения, побеседовал с больными, справился об их здоровье.

Глава нашего государства побеседовал с Зулайхо Алиевой, лечащейся в кардиологическом отделении больницы, интересовался об условиях жизни, семье. В этот же день по поручению Президента нашей страны З.Алиева направлена на лечение в Республиканский специализированный центр кардиологии. Также ее семье будет выделено новое трехкомнатное жилье.

В Янгиюльском районе проживает более 262 тысяч человек. Первый корпус районного медицинского объединения был построен в 1912 году, последний корпус был сдан в эксплуатацию в 1979 году. В последние годы в корпусах был выполнен частичный ремонт. К настоящему времени большинство зданий медицинского учреждения морально устарело, оснащенность медицинским оборудованием не отвечает современным требованиям. Пациенты вынуждены обращаться за медицинской помощью в столичные медицинские учреждения.

Главная цель осуществляемых в медицинской сфере реформ – достижение удовлетворенности жизнью людей, укрепление их здоровья, сказал Президент нашей страны. Знакомство с положением дел на местах, изучение условий в медицинских учреждениях

поможет нам в будущем поднять качество оказываемых услуг на более высокий уровень.

Территория районного медицинского объединения составляет почти 10 гектаров. Глава нашего государства дал поручения по организации в ближайшем будущем на 5 гектарах этой площади частных, на оставшейся части – государственных медицинских учреждений, их оснащению самым современным медицинским оборудованием.

Президент нашей страны побывал на территории бывшего завода "Каноп", где осмотрел сельскохозяйственную технику и агрегаты, ознакомился с проектами по развитию аграрной отрасли.

В настоящее время в нашей стране организуется деятельность кластеров, включающих в себя все процессы от заготовки сырья до производства готовой продукции. Эта работа дает весомые результаты.

Глава нашего государства ознакомился с проектами по организации в стране, в том числе Пскентском, Уртачирчикском, Куйичирчикском, Аккурганском и Букинском районах, хлопково-текстильных кластеров. Так, в 2018-2020 годах в Куйичирчикском районе намечено реализовать проект по организации кластера с полным циклом производства готовой продукции из хлопка. На эти цели будут привлечены инвестиции на более чем 59 миллионов долларов, создано свыше 600 рабочих мест. В нынешнем году в нашей стране планируется реализовать более 60 таких проектов.

Обществом с ограниченной ответственностью "Gold Agro Standart" в Куйичирчикском районе создается животноводческая ферма проектной стоимостью 7 миллиардов сумов. В комплексе, введение в строй которого ожидается в четвертом квартале текущего года, будет заготавливаться в год 360 тонн мяса и мясной продукции. С реализацией проекта постоянную работу получают 25 человек.

В Бекабадском районе планируется организовать агрологистический центр, который будет заниматься заморозкой, сушкой, упаковкой и хранением плодоовощной продукции. Центр общей площадью 2,5 гектара будет введен в строй в третьем квартале 2019 года. В результате будет обеспечена занятость 200 человек. В год предприятие будет экспортировать продукцию на 8,6 миллиона долларов в Японию, Южную Корею и страны Европейского Союза.

Состоялась также презентация проектов по дальнейшему развитию животноводства, птицеводства, рыбоводства, выращиванию технической конопли, переработке риса, организации комплекса по карантину и ветеринарным услугам для спортивных и служебных лошадей, конного завода, теплиц и другие.

В ходе проведенных главой нашего государства встреч и бесед с жителями Республики

Каракалпакстан, областей и города Ташкента, представителями общественности, в обращениях родителей в Виртуальную и Народные приемные Президента Республики Узбекистан поступило множество предложений об организации 10-11-х классов в общеобразовательных школах.

После организации 10-х классов в школах начиная с 2017/2018 учебного года принимаются меры по эффективной эксплуатации освобождаемых в связи с этим зданий профессиональных колледжей.

Президенту были представлены проекты эффективного использования зданий бывших профессиональных колледжей Аккурганского района, в том числе в целях привлечения населения к предпринимательству, организации ремесленнических кружков. В качестве примера было рассказано о проектах по организации центра профессионального обучения молодежи, миграционного центра, центра общественности, торгового центра в здании Аккурганского колледжа строительства и коммунального хозяйства.

При реализации пустующих объектов должны соблюдаться принципы справедливости и открытости. Для этого необходимо наладить электронные торги, сказал Шавкат Мирзиёев.

Здесь же состоялась презентация проектов реконструкции районного центра в соответствии с требованиями современного градостроительства, переносу старого рынка и созданию на его месте парка, а также генерального плана города. Знакомясь с этими проектами, Президент нашей страны отметил необходимость их совершенствования и создания новых рабочих мест.

Состоялась внеочередная сессия Ташкентского областного Кенгаша народных депутатов.

На сессии выступил Президент нашей страны Шавкат Мирзиёев.

Глава нашего государства говорил о мерах по развитию экономики Ташкентской области, расширению источников финансирования региона, поддержке предпринимательства, созданию рабочих мест, улучшению социальных условий.

На сессии был рассмотрен организационный вопрос. Г.Ибрагимов утвержден на должность хокима Ташкентской области.

[УЗА](#)